

# 时隔22年,中国女篮姑娘再次圆梦WNBA选秀 韩旭第14顺位被纽约自由人选中



4月10日,韩旭(右)在选秀大会上从WNBA首席运营官赫奇佩思手中接过纽约自由人队球衣。新华社记者王迎摄

中国女子篮球运动员首次以选秀的身份进入WNBA联赛,已经是22年前的事了——郑海霞在1997年WNBA选秀大会上被洛杉矶火花队选中。

美国时间4月10日晚(北京时间4月11日上午8时),历史改写:在2019年WNBA选秀大会上,中国女篮球员韩旭在第二轮第2顺位(总第14顺位)被纽约自由人队选中,成为了22年后首位通过选秀被选中的中国球员,并且也是WNBA历史上选秀顺位最高的中国球员。

据悉,选中韩旭的纽约自由人队有着一定的中国背景。在今年1月24日,纽约自由人队被蔡崇信为首的投资集团收购,而韩旭的经纪人马捷表示,“这是最好的结果。”

身高2米的韩旭出生于1999

年10月31日,上赛季效力于WCBA新疆女篮,场均登场32分钟,可以贡献16分8.7个篮板1.9个盖帽,是联赛本土盖帽王。

据新华社报道,韩旭在结束了WCBA的比赛后,已于三周前抵达美国洛杉矶。

在经历了一年联赛的历练后,韩旭也在接受采访时表示,自己在体能、力量和内线技术等方面迫切需要大幅度提升,也更加期盼能够登上更大的舞台。

“如果(我)有机会被选中,我也期望通过WNBA联赛展现中国球员的综合能力。”

韩旭也对WNBA的激烈竞争和高强度对抗有着明确的认识。“我和外国球员的接触很多,对于东西方球员各自的优势与劣势还

是比较清楚的。”

韩旭虽然身高两米,但是显得比较苗条,她笑着承认了自己的不足:“我一直在努力让自己变得强壮起来,家人和朋友其实都在不断提醒我这一点。我也在训练和比赛中积累经验,提高自己的对抗能力。这次到美国训练,我也进行了详细的身体测试。”

韩旭还表示,郑海霞、苗立杰、隋菲菲和陈楠(注:后3人曾以自由球员身份加盟过WNBA球队)等前辈都曾登陆WNBA,“我觉得有她们在前面,我面临的压力也会小一点,她们都是我的榜样。”

同时,另外一位中国女篮球员、刚刚加冕WCBA总决赛MVP的李月汝,凭借在国家队和联赛的出色表现,也得到了WNBA的青



19岁的韩旭毕业于清华附中,多次帮助校队获得全国冠军。2016年和2017年先后代表各级国青女篮征战了U17女篮世锦赛、U18女篮亚青赛和U19女篮世锦赛,2017年带领山东青年女篮获得全运会冠军。2018年加入新疆女篮,入选中国国家女篮,代表球队参加了雅加达亚运会和西班牙世界杯,表现出色。(澎湃)

## 国足有可能受邀踢2020年美洲杯

据新华社里约热内卢4月10日电 据巴西和阿根廷当地媒体10日报道,正在巴西里约热内卢举行的南美洲足联年会上,正式确定了卡塔尔将参加2020年美洲杯,而另一支受邀球队很可能是中国队。

卡塔尔是2022年世界杯的东道国,卡塔尔航空也是南美洲足联的主要赞助商之一,因此成为特邀球队水到渠成。今年的巴西美洲杯上卡塔尔和日本一起作为特邀球队参赛。

中国队是否能够参加2020年美洲杯还没有确认,如果中国放弃,其他有可能参加明年美洲杯比赛的球队是韩国和冰岛。

虽然南美洲足联已经确定2020年美洲杯将在阿根廷和哥伦比亚两个国家举行,但最终的决赛在哪个国家举行要到本月22日决定。

按照新的赛制,12支参赛队伍(南美洲足联10个会员球队和两支特邀球队)将分成两个小组,分别参加阿根廷的南区小组和哥伦比亚的北区小组,两个特邀球队各参加一个小组,每个小组中前四名晋级淘汰赛,从四分之一决赛、半决赛到决赛都将在一个国家举行。

## 朱婷26分难救主 瓦基弗金局告负 无缘欧冠决赛

新华社罗马4月10日电 欧洲女排冠军联赛瓦基弗银行队与诺瓦拉队的半决赛第二回合10日在诺瓦拉主场结束,卫冕冠军瓦基弗银行在总比分战平的情况下,在金局决胜中14:16负于对手,无缘决赛。瓦基弗银行的中国球员朱婷在比赛中拿到26分。

欧冠半决赛采用主客场两回合制,在双方首回合的较量中,面对意大利球队诺瓦拉,瓦基弗银行主场0:3败北。此番客场作战,瓦基弗银行以3:1取胜。按照规定,双方打一场15分制的金局决出胜负。

在金局较量中,瓦基弗银行在14:12拿到赛点的情况下,连丢4分,最终被对手逆转。瓦基弗银行队的斯洛特耶斯拿下18分,诺瓦拉队的王牌接应埃格努贡献全场最高的39分。诺瓦拉将在决赛中对阵另一支意大利球队科内利亚诺。

体彩大乐透

彩票,就买  
体彩大乐透

本期  
奖池 66.79 亿元

体彩大乐透  
每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



## 宝丰体彩网点开展公益体彩宣传



4月10日,宝丰县组织体彩销售网点人员在汽车站广场开展“公益体彩在身边”主题宣传活动。

阳春四月,春暖花开,宝丰区域体彩销售网点人员抓住彩票销售的黄金时段,在区域专管员带领下,于4月10日在宝丰县新汽车站对面广场开展“公益体彩在身边”主题宣传活动。当天参加活动的,都是体彩销售一线的网点业主和销售人员。自2000年体育彩票在我市上市发行以来,已经走过了将近十九个年头,为国家筹集了大量的公益金。2019年度,国家八部委联合对彩票市场进行了规范整顿,打击黑彩、私彩、地下彩,是为了彩票市场更规范、更好地发展。作为国家公益彩票的体育彩票,秉承“来之于民、用之于民”的发



行原则,深得广大购彩者信赖,但同时也不同程度地受到了黑彩、私彩的冲击,甚至是背了黑锅。这次宣传的目的,在于宣传国家公益彩票——体育彩票的公益性,普及彩票知识,教会购彩者辨别私彩、黑彩。大家利用

帐篷、音响为宣传阵地,给过往的群众发放宣传资料,现场解答购彩者提问的问题。过往群众纷纷停下脚步,观看现场宣传。

主题宣传活动持续一天,取得了良好的宣传效果。